

淮师大附中附小门口交通拥堵 交警主动作为解难题 “护学岗”护航校园安全

■通讯员 泽远

本报讯 开学伊始,淮北师范大学附属中学、附属小学门口空间狭小,且毗邻学校文南、文北教学楼和19号学生公寓,向北路段上学校教职工、大学生以及接送学生家长的机动车和非机动车流量大且随意停放,交

通安全隐患尤为突出等问题,淮北师范大学向淮北市公安局发出《关于请求设立淮北师范大学附属中小学门口及向北路段的交通现状,就缓解道路拥堵、消除事故隐患建言献策。

3月18日,相山分局东区派出所、交警支队三大队负责人,参加学校召开的职能部门、附属中小学和机厂社区负责人以

及相关职能部门、相山分局、东区派出所立即行动起来,多次到校园现场查看附属中小学门口及向北路段的交通现状,就缓解道路拥堵、消除事故隐患建言献策。

3月18日,相山分局东区派出所、交警支队三大队负责人,参加学校召开的职能部门、附属中小学和机厂社区负责人以

及学生家长代表、大学生代表参加的校园交通秩序治理研讨会。就校园交通秩序专项整治方案中的法律和政策依据进行了提醒注意,还提出了如新建停车区域、合理设立单行线,倡导居住相山校区师生员工步行上下班(课)等意见和建议。

3月21日下午、22日上午,

市交警支队及相关科室负责人,先后两次到附属中小学门口进行实地考察调研。在派出警力设置附属中小学“护学岗”、疏导管控接送学生家长车辆基础上,警方向学校提出了加强附属中小学门前道路秩序管理、优化该区域交通组织、尽可能新建停车场等意见和建议。

雷锋精神永传承



3月24日,志愿者为居民提供免费志愿服务。

当日,韩村镇宣传部、妇联、团委等部门联合组成的志愿服务队伍,开展“传承雷锋精神,弘扬文明新风”志愿服务活动,志愿者现场为居民提供爱心义诊、移风易俗宣传、法律咨询、反电诈宣传等服务项目,以实际行动弘扬雷锋精神。

■摄影 记者 冯树风
通讯员 韩鑫

新华书店消杀防疫



3月26日晚,市红十字应急救援队对新华书店图书城开展防疫消杀行动,净化公共卫生环境,筑牢疫情防控屏障。

当晚,市红十字应急救援队组织4台雾化消毒设备,在新华书店图书城营业区域、办公区域、卫生间及地下室等重点区域,共防疫消杀7000平方米,确保无死角,无遗漏。据介绍,此防疫消杀行动旨在进一步保障市民在相对封闭且人流密集场所的健康。相关工作人员提醒市民,在市区公共场所做好个人防护,群防群控,共同打赢疫情防控阻击战。

■摄影 通讯员 蔡冬

专挑酒驾司机“下手” “碰瓷”诈骗团伙落网

■记者 朱冬 通讯员 付玲荣

“碰瓷”诈骗团伙。

当日晚,泉山路与人民路交叉路口发生一起追尾事故,驾驶人郝某有酒驾嫌疑,淮北交警一大队执勤民警带事故双方当事人上警车开展进一步调查。

经呼气式酒精测试仪检测,郝某酒驾含量为91mg/100ml,郝某涉嫌醉驾。经询问,郝某与陈某在火车站路口第一次发生碰撞,陈某追尾郝某的车。双方下车协商,郝某让陈某报保险,陈某称郝某酒驾,协商无果郝某开车离开现场。陈某一路跟踪,故意碰撞郝某车辆企图以举报酒驾敲诈勒索。而陈某刚过18岁,是被张某指使专门在KTV、酒吧等涉酒场所附近蹲点,开展

同时,陈某的异常行为引起了民警的警惕。后经民警调查,陈某在华松美食城蹲点了一夜,盯上了和朋友在华松美食城喝了一夜酒的郝某,故意碰撞郝某车辆企图以举报酒驾敲诈勒索。而陈某刚过18岁,是被张某指使专门在KTV、酒吧等涉酒场所附近蹲点,开展

团伙诈骗。在民警对陈某问话时,民警出门查看,看是否有嫌疑同伙来打探案情,果然发现一男子有嫌疑,确定其身份后,民警将张某控制。

3月23日,淮北交警一大队将陈某和张某移交相山分局刑警队,而陈某也因涉嫌危险驾驶罪被立案侦查。

“六进”活动等,扩大宣传受众,营造全社会节约用水、保护河湖的浓厚氛围。

此次志愿活动是整个主题活动宣传活动中的一项内容。当天,志愿者们现场通过悬挂宣传横幅、张贴宣传标语、制作宣传展板、发放宣传资料及物品、提供咨询答疑服务等方式,引导广大市民树立良好的节水意识。同时,来自县河长制办公室、县水务局、县节约用水办公室的工作人员就河湖长制、地下水超采综合治理、水土保持、地表水厂建设、重点水利工程建设、水旱灾害防御等工作进展,详细地向广大市民展示汇报,着力形成全社会积极践行节约用水、参与河湖管理保护的共知共识。

古睢书院举办迎春雅集

■通讯员 邹荣

本报讯 老街寒尽春来,书院琴茶生香。3月26日下午,一场以弘扬传统文化为核心的雅集在石板街古睢书院筹建处隆重举办。

古睢书院始建于清道光二十七年(1847年),由凤颖同知赖以平立原,原址位于今濉溪县城老公安局。咸丰五年(1855年)毁于战火,同治四年(1865年)重建。清末民初,古睢书院改为广育学堂。

去年,濉溪县委、县政府以古城改造为契机,决定重建“古

睢书院”,延续传承书院这一独特文化载体功能,丰富群众的精神文化生活。在留住城市“记忆”的同时,传承本土文化,讲好濉溪故事。

活动中,传统文化和现代艺术相映成趣。有古琴、茶艺、香道的表演,有书画名家题字作画,有现场人像雕塑,也有以老街和书院为题材的诗朗诵。

“古睢书香”迎春雅集是书院的第一次活动,意在给寒尽春来的老街注入文化的血液,增添艺术的气息。同时,让市民通过观看了解传统艺术之美,树立民族文化自信。

市中医医院精心擦亮党建和文化品牌

■通讯员 苏颖

供坚强的组织保障。

文化品牌内涵重在为“民”,旨在从为患者、为职工、为市民三个维度诠释中医院文化的为民情怀,在工作中充分彰显救死扶伤的卫生行业性、精益求精的医药科技性、仁爱为怀的公共服务性、悬壶济世的社会保障性,弘扬敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的职业精神。下一步,医院在前期文化建设的基础上,全面梳理医院文化建设的脉络,全方位打造医院品牌文化“1+4”模式,即“中医药文化+价值文化、管理文化、服务文化、人才文化”。通过各种活动,潜移默化地引导职工将个人的理想和目标、与医院共同的信念和目标有机结合在一起,发挥最大潜能,实现党建、文化、医疗、教学、科研五位一体协同发展,为患者提供充满人文关怀的医疗环境,打造有温度、彰显中医药特色的中医文化,切实提高患者的就医感受、职工的幸福感和市民的认可度。

天下至德,莫大乎忠,“忠”与中医的中字同音,寓意“忠”为中医医院党建的核心信念。忠诚是共产党人的政治品质,更是共产党人融入血脉、融入灵魂的本质要求。忠诚干净担当,忠诚始终是第一位。医院将紧紧围绕重点工作,精心打造“四化同步”的党建品牌体系,即“标准化+特色化+融合化+评价化”。通过创建“忠心向党”党建品牌,用品牌建设的理念、方法和机制提升党建工作效能,充分发挥示范带动效应,推动各支部建设成为凝聚人心、推动发展、促进和谐的战斗堡垒,促使党建和业务双融双促双提升,为加快实现医院高质量发展提供坚强的组织保障。

中国电信 5G

数字生活慧万家 畅享电信三千兆

数字生活节

●数字生活

①全屋智能 智能冰箱5折购,热门礼包低至千元

②天翼云盘 T级空间全家享,极速安全新体验

③智能电视/看家 监控摄像头5折购,热门礼包低至千元

●千兆网络

④千兆5G 5G套餐优惠购,爆款手机低至99元

⑤千兆宽带 全国漫游100M,更快更稳更智能

⑥千兆WIFI 全光光纤千兆,更低热耗 WiFi6

满惠服务 10分任性

·广告·

ICBC 中国工商银行

校园招聘

中国工商银行淮北分行 2022年度春季校园招聘开始啦!

招聘岗位:星辰管培生计划;专业英才计划;科技菁英计划;客户经理;客服经理。

招聘范围:面向境内、境外高校毕业生,毕业时间为2021年1月至2022年7月。

招聘网址:<https://job.icbc.com.cn>

联系电话:0561-3955911

报名时间为:2022年3月15日至2022年4月8日